0£/0ST mdped)
IELAA D OHLODWBO0D ahmm.}n._.m_zuUma
IELAA Moy
DE1+0ND BLIkA UREA

‘HoGaLa L

BEHOALXAS]T {MMHBROINITOU BWEXD)
90-£4-€1£ (T18) :HODRUBL
+ PACHAILAM :3adTy"1modL)
:dosouoff
ST0Z AQeNT BE £ 144 Wedogudy OU MMHRUGSdLOUOULRL O L3hl]

‘WoAY  66°L8Y Hos0duLyaddod WOLIkA 3 :eL1ahA wedogudu ou 0JoLY
wen)  9T'6TI Hosoduryiaddon WoLahA 3 :e1anA Wedogudu ou oJoLK
— HIC T = 92,9 19708 MOHToUOX AdALedouwal eH exaoduliaddoy
g o > \\/ 73 sMHamIsgadu Youdsy
: ! ! :AdOB0IOY OU BLakded Youdal)
: & Ol FLE L I, B ~, LWrgAN AWHTRAD OU WISHHELMKIDE "BUBLMICHOVUSL W350
. W24 nm@ﬁ:oom hB unidaHe nogouLaL hA WISHHIEL} 13810 fuen | tAWaHIRAD OU S0HHELMRIORd ‘MMIdIHE WOS0ULIAL 08.LI3hNUDY
e i 1H0LKD :AWgHIRMY ou eianded ﬁo:uwc
H e £ - e | - [} i s£se 05'295% 3 60'6Lb | ¥5'9€881 | £5°9mECE 00:10 ST'ZT'T2 .
- - 1 u 00'SES - TE'FTTE - 09’050 £9°'25291 | zo'EmEQe 00:TO ST IT'+T i m.“_nm.“v“”qrww:wuu“w_:mmg:
h'gedl {wren1) S8y O (ven)) OTD Of (ewdvn | tewden | (Lpw | (L)W (L)zw ()T sWada ‘eLeyy
= ra 7
|/ ov'oer 00’0 000 1£°SE 000 | 66'¢8F 00°0 66'L8% 000 00'0 ATy £0'56 8'Tib 94'5987 8Z'LEEE 00'0Z¢ 0JoLY
SE'p £ - ST'T & 87'vL s £2'91 & £2'91 = & (8'ST L1E 00'S 00°£ 1Z'EE 79'%L £L'ST Nm.mlm +Z'I1T - 00'pT SaHIed)|
SE'y = 3 8T'T 3 82'te - £2'91 3 (291 - = £8'51 LU'E 00's 004§ TZEE 9L ££'ST 75's6 Z'IIT 00'+2 SIZIEL
SE'Y = = 8T'T 2 8T+ 2 £2'91 B £2'91 5 & 18'ST LUE 00's 06'L | TZ'EE 9% €£'51 75's6 +Z'IIT 00'+€ 14«4
SE' = & 8T'T z 8% 5 2291 E (2’91 = % (8'ST U'E 00'S 0oL | 1Z'EE 79'%L £L'ST 7556 vIIT 002 SLeTIE
9% 'l £ 96'%L - ST'61 - S7'61 - = 94'81 9'E 00'5 00’2 | ST'EE (1474 £E'6T 78'96 ST'9TT = 00'¥2 ST'ZT'0Z
s’y 6I'T - [€ 474 = €291 - £2'91 % g 18'ST £E'E 00'S 00°L | EL'EE SS'SL £E'9T 9E'L6 69°ETT - 00'+Z ST'ZT'6I
05"+ £T'T = S0'sL z 8’1 s 8’51 : - £0'sT LEE 00's 00'2 | £2'vE Zv'SL 69'S1 6296 8T'ZIT - 00'+Z ST'ZT8T
Z6'E 80'T - T€'69 - 6'ST - b6'ST 2 3 09'st 87 00°s 002 1143 €v'L9 95'91 £T'E6 69'601 L 00'¥Z ST'ZTLI
6T'% 01'T = SL'0L = 6'ST - P6'ST = n SS'ST 60 00's 00'c jot'ze UL 90'91 96°E6 Z0'011 E 00'+Z ST'ZT'9T
LE'% 60'T o ve'se - 98'pL B 98°p1 ki il 8'p1 8T'E 00's 00'2  J 69'€E £5'SL 10°ST 76'S6 €6'01T - 00'+Z STZISI
(434 [ = 9ttt 3 €0°ST 5 €0'5T - B 69'%1 [<43 00's 002 | SO'EE 60'SL £1'ST ££'96 St'1IT = 00'v2 STZTbI
'y 12’1 z a7 5 25791 - £5°91 - = 12'91 1Z'c 00°s 00°2 | 68'2E S6'bL ££'91 16'S6 +9'CIT bs 00'¥2 ST'ZT'El
(434 1191 5 L6'0L = +1'ST - pI'ST 5 = 9L'pT we 00's 00'. | 68ZE (4374 £€°ST 62'96 [+ 3313 z 00'¥Z SUZT'ZL
ST 96'0 5 99'%L s I'EL - FTEL o = [4:448 743 00's 00'¢ | £872E +16L 9E'ET 79'96 26’6017 - 00'+Z STTTIL
€€y 't 5 96"bL = 91'sT E 91’st B 5 8L'pT we 00's 00°L 10'EE +E'SL ST'ST ¥5°96 69'TIT - 00'+Z ST'ZT0I
0r't - [ - 00°ST - 0051 - - 19'¢1 12'e 00's 002 || 6TEE 1473 69°¢T 66'56 89'011 - 00'¥Z ST'ZT'60
P - S6'%L - £9'ST - £9'ST = - v2's1 L1E 00's 002 | £TEE 8T'SL S0'ST S8'56 06'011 = 00'vZ ST'ZI'80
12’1 : £8'L 7 19°91 E 19'91 - - 07’91 [4%3 00's 00’2 | 1972 ET'SL £8'ST 1296 80711 = 00'vZ SEETL0
62T - £0'SL £ 99°L1 E 9941 8 + 74 [a53 00's 00°2 | 68°ZE TH'SL ¥8'91 66'56 E8'Z1L - Joowz | sTETo0
€E'T - b1'SL 2 L1'81 - £1'81 3 - 69'LT ST'E 00's 00°2 || OS'EE LP'SL PLLT S6'66 60'ETL = 00'vE SI'ZUS0
60T - S8°%L - 88°+1 - 881 - - 15'pT 0Z'E 00's 00'2 | oe'ee ST'SL [ ¥2'96 9’011 = 00'¥Z SUZLH0
ST'T - €% - 64'ST - 6L'S1 - - 6€'ST 0z'e 00'S 002 | ¥5'€E 30's¢ 09'¢1 0696 0S'T1T % 00'p2 SI'ZT'E0
't - 6S°EL - SE'ST - SE'ST - - 66'bT Tr'E 00'S 002 | 54°2€ oT'vL I 7896 £6'0T1 = 00'vZ SI'ZI'Z0
ve'T = 8L - 96’91 = 96'91 - = £5'9T 9'E 00's 00’2 | 79'€E £0'SL 75°sT £2°96 SE'TH & 00'vZ 490
62'T & £8%¢ = 6941 - 89°L1 - a 9z'L1 L1 00's 00’z | 89'tE 96'bL $191 6E'96 £5211 % 00'v2 SU'IT0E
6€'T = 80°EL = 0+'61 = 0%'61 b = 96’81 ¥6'C 00's 00'c | 09t 16'2L €081 1968 0£'£L01 - 00'%Z SI'TT'6Z
(1% 7' = 8I'EL = 08’41 - 08’21 - = 6E'LT 76'T 00's 00 | TUPE £0'pL 9¢'9L €148 65'€0T Z 00'vZ SI'IT'8T
8T'T - 00'sL < 60°91 - 60'91 = = zL'sT vT'E 00's 00°Z | 0Z'pE LE'SL 89'%L 8896 95'TIT S 00'vZ STIT(T
1Z'T = 8L'vL < 75’91 - [A%]8 = = T1'91 (743 00'S 00t | TZ'PE 01'S4 87'ST €96 65'T1T & 00'vZ SUIT'9Z
LT'T - €L - €291 - £2'91 - - £8'ST 8T'E 00's 00'c | 09'€E 258 [45 66'56 TTU'TIT s 00'¥2 SI'IT'SZ
wsd 0z'T - SS'EL 2 2991 & £9'91 - - 82’91 £T'E 00'S 00’2 | SO'EE 6L'EL 10’91 51'56 0Z'T1T = 00'vZ ST IT'HE
e e § (0] 5] o] IS QAW QAN gAY W L 1 1 e | ZHOPU | ZWoul %] ) L L L Jeh
281X wen ) | ‘Mmoo 281D ‘€L | umoup | dauap oA €A ‘Wp k0 ‘£ uueLod d Id 1p L "Wp ‘T T OH uL eweyf
3-drououuaL R AN {z-91) D8l LahA (1-81) SUHALUOLD 13hK
MGQ GIQZ'71'E7 OU STQT TT b7 2 ToMdsSu MISHLIDhLO MMIMATISTRAU BE SMHDU!
0=2919 0="L0U"XALD 0="1H38D 0=109 m m;\m‘ :\ 11A3/1 ‘(LA dd) 1vooxoed aiskdoscuoly
=do>a1d =d>oasxaL) /d ek fuen ) ‘(enda) wieAdieH aiaHdesololy|
=3 ="10U"XaLD) ="1H38D) =100) 3en/uey | “wieAdieH a1skdescuoly|
(XU-ZULIW+{7U-TUITIW 10131 {8XU-7U)u? W-{8XU-TU) TW=0) BWHE :W1WDOIUR MIGHLIhIRH
:yuHauserdgoady rdgoaduckdal =XBW9 =uD :daworoxoed ((GaynLmuTou-dL
smHauser-dgoady =XBWo =uwn .daworoxoed H{p)Dg ndun-dL
suHauser-dgoady =XBws =uiwo :dawolroxaed {ew)al r-dL
‘BuHaVBRY dgoad]) :*dgoaduowda L =xews =uw “daworroxoed (ZW)diniedoo
:BuHauser-dgoady :"dgoaduowdal =Xewo =ulg :daworoxsed ((TW)dimoeroy
9’7 =yt 'axy oY 19Hada80U €144 Mdogudy I00E :(eWd0) WiKad S95502 6N £- 118 [AUBLUIDUKRG
SAmﬁwﬁ.gr.mamwow.hb_lm XBUMBD 8 138UXdR "HhOLAD W 2198002 11900gudu SI9HHBUBOHRLIA

U-E AidE0XAQD ¥MHROLIY

WONILD | WOTY, OVE :svNeeMHe do BemoeankALIIGD
3a4+0ND [ + eAcHAIR “JdAgdatay-1xHe] "I Daduy

BHOUEY CIONIEDH 7MWK LHIHOGY




